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&lt;article&gt;

&lt;section&gt;

&lt;p&gt;As odds de 62 indicam a rela&#231;&#227;0 entre a quantia apostada e o

pagamento planejado em {kO} uma aposta esportiva. Essas odd, por vezes s&#227;0
exibidas no formato &quot;13/2&quot;, o que significa que voc&#234; ganhar&#225;
R$65.00 reais se apostar R$10.00 e ganhar a aposta. A probabilidade impl&#237;c
ita de vit&#243;ria para essas odd que &#233; de 13,33%. Essas dodds oferecem um
pagamento mais alto porque implicam em {kO} uma maior probabilidade de derrota.
Quanto maior a probabilidade de derrotada, maior o risco e, portanto, maior e p

otencial de pagamento.&lt;/p&gt;

&lt;/section&gt;

&lt;section&gt;

&lt;p&gt;Al&#233;m do formato &quot;a/b&quot;, as casas de apostas tamb&#233;m p

odem expressar as odds usando o s&#237;mbolo &quot;+&quot; para indicar um apost
ador apostando no time ou jogador considerado o &quot;underdog&quot;. Nesse caso
, Ir&#234;s d&#237;gitos que seguem representam a quantia paga se o apostador ar
riscar R$100 e ganhar. Nesse caso tamb&#233;m a probabilidade impl&#237;cita de
Vvit&#243;ria pode ser calculada pela f&#243;rmula (1 / ( oddS + 1)) x 100.&lt;/p

&at;
&lt;p&gt;Por exemplo, se as odds estiverem listadas como &quot;+350&quot;, 0 c&#

225;Iculo ser&#225; (1 /(350 + 1)) x 100 = 0,28%, o que indica que essas odd, t
&#234;m uma probabilidade muito baixa de ocorrer, que explica o pagamento alto n

0 caso de Vit&#243;ria.&lt;/p&yt;

&lt;/section&gt;

&lt;section&gt;

&lt;p&gt;A tabela abaixo ilustra as odds comuns, suas probabilidades impl&#237;c

itas correspondentes e seus respectivos pagamentos:&lt;/p&gt;
&lt;table&gt;

&lt;thead&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;th&gt;Odds&lt;/th&gt;

&lt;th&gt;Probabilidade Impl&#237;cita&lt;/th&gt;
&lt;th&gt;Pagamento&lt;/th&gt;

&lt;/tr&gt;

&lt;/thead&gt;

&lt;tbody&agt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;1/1 (ou +100)&lt;/td&gt;
&lt;td&gt;50%4&lIt;/td&gt;

&lt;td&gt;$200 ($100 x 2 = R$200)&lt;/td&gt;
&lt;/tr&gt;

&lt;tr&gt;

&lt;td&gt;6/1 (ou +600)&lt;/td&gt;
&lt;td&gt;14,29%&It;/td&gt;

&lt;td&gt;$600 ($100 x 6 = R$600)&lt;/td&gt;
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